ROMÂNIA

JUDEŢUL CONSTANŢA



CONSILIUL LOCAL CERCHEZU

HOTĂRÂRE

privind aprobarea bugetului local al comunei Cerchezu pe   anul 2018
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CERCHEZU , JUDEŢUL CONSTANȚA , ÎNTRUNIT ÎN ŞEDINTȚĂ ORDINARĂ DIN DATA DE 30.01.2018,

Având în vedere:

- Expunerea de motive la Proiectul de hotărâre iniţiat de Primarul comunei Cerchezu , județul Constanța , privind aprobarea bugetului local al comunei  Cerchezu pe anul 2018;
- Avizul comisiei de specialitate a Consiliului Local al comunei Cerchezu , județul Constanța , la Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei  Cerchezu pe anul 2018;
- Raportul compartimentului de resort al aparatului de specialitate al Primarului comunei Cerchezu.  , judeţul Constanta , la Proiectul de hotărâre  privind aprobarea bugetului local al comunei  Cerchezu pe anul 2018;

-  prevederile art. 19 alin.1 litera b din Legea 273/2006 a finanțelor publice;
- prevederile Legii nr. 2/2018 privind bugetul de stat pe anul 2018 ;
În temeiul art. 36 , alin. 2 , lit. " b " , alin. 4 , lit. " a " art. 45, alin. 2 , lit. " a " ,art, 115 , alin. 1 , lit. " b " din Legea nr. 215 / 2001 privind administraţia publică locală , republicată, modificată și completată    ;
HOTĂRĂŞTE :

ART. 1 Se aprobă bugetul local al comunei  Cerchezu pe anul 2018, conform anexei , parte integrantă din  prezenta hotărâre. 

ART. 2 Prevederile prezentei hotărâri vor fi comunicate Primarului comunei Cerchezu compartimentului financiar- contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului , Instituției Prefectului județului Constanța și aduse la cunoştinţă publică prin grija secretarului comunei Cerchezu , judeţului Constanța 

Hotărârea a fost adoptată cu un număr de 7 voturi “pentru” , 0 voturi  « abţinere » şi 0 voturi « împotrivă » dintr-un număr de  7 consilieri prezenţi din totalul de 9 consilieri în funcţie.
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