 ROMÂNIA                                                                                            
JUDEȚUL CONSTANȚA	
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CERCHEZU
	
                                                                                                            
HOTĂRÂREA 

Privind  necesitatea și oportunitatea implementări de căre Consiliul Județean Constanța a Programul județean de dezvoltare prin susținerea învățământului preșcolar,primar și gimnazial din mediul rural al județului Constanța, pentru perioada 2018 - 2022

          CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  CERCHEZU , JUDEȚUL CONSTANȚA , întrunit în şedinţa ordinara din data de 27.03.2018.
Ținand cont de:
· Expunerea de motive nr.416/05.03.2018 a Primarului Comunei Cerchezu;
· Avizul  Comisiei de specialitate nr.566/23.03.2018;
· Raportul Compartimentului de resort  nr.451/08.03.2018 din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
· Adresa nr. 4761/19.02.2018 a Consiliului Județean Constanța,
· Prevederile art. 91 alin. 3, lit.d)  din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată;
         În temeiul prevederilor art.45 si art. 115 lit. b din Legea nr. 215 / 2001 privind administraţia publică locală,
	
HOTĂRĂSTE :

         Art.1. – Se  aprobă necesitatea și oportunitatea implementări de căre Consiliul Județean Constanța a Programului județean de dezvoltare prin susținerea învațământului preșcolar, primar și gimnazial din mediul rural al județului Constanța, pentru perioada 2018 – 2022, potrivit anexei care face parte integrentă din prezenta hotărâre.
       Art.2. -  Secretarul comunei va aduce la cunoștință persoanelor și instituțiilor interesate prevederile prezentei hotărâri.
Prezenta hotărârea a fost adoptată cu un număr de 9 voturi “pentru” , 0 voturi  « abţinere » şi 0 vot « împotrivă » dintr-un număr de 9 consilieri prezenţi din totalul de 9 consilieri în funcţie.
          Nr.12
          Data.27.03.2018

Presedinte de sedinta,	Secretar


ANEXA la HCL nr. 12 27.03.2018



Programul județean de dezvoltare prin susținerea învățământului preșcolar,primar și gimnazial din mediul rural al județului Constanța, pentru perioada 2018 - 2022




      Obiectivul general .
     Implementarea Programul județean de dezvoltare prin susținerea învățământului preșcolar, primar și gimnazial din mediul rural al județului Constanța, pentru perioada 2018 - 2022 ar oferii   elevilor  si prescolarilor  din mediul rural , respectiv din comuna Cerchez , resurse educaționale în vederea parcurgeri în bune condiții a procesului instructiv-educativ, drept urmare , fiecare elev/prescolar ar  benefcia anual de câte un ghiozdan complet echipat, la fiecare început de an scolar, pe perioada implementării Programului.
      În conformitate cu  prevederilor art.91,alin.3, lit. d.  din Legea 215/2001 a administrației publice locale „ Consiliile județene adoptă strategii, prognoze și programe de dezvoltare economico-socială și de mediu a județului, pe baza propunerilor primite de la consiliile locale; dispune, aprobă și urmărește, în cooperare cu autoritățile administrației publice locale comunale și orășenești interesate, măsurile necesare, inclusiv cele de ordin financiar, pentru realizarea acestora”, implementărea proiectului va fi asigurată de aparatul de specialitate al Consiliului Județean Constanța, cu sprijinul autoritații administrației publice locale, în funcție de necesitate.
     La nivel local Programul s-ar putea adresa unui numar de aproximativ 180 de preșcolari și școlari clasele 0- VIII , carora li s-ar oferii șansa de a avea , pentru început, șanse egale de progres și formare, în ceea ce privește fundamentarea elementelor de bază ale adultului activ și productiv de mâine.
	
Președinte de ședință,	Secretar
